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R E Q U E R I M E N T O Nº. 233

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/3/2026

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O ponto de acesso da ciclovia localizada nas proximidades da 
portaria da UNESP – Campus Lageado encontra-se com desníveis 
acentuados, rachaduras e erosões, dificultando, e em muitos casos impedindo, 
a utilização por pessoas com mobilidade reduzida.

Conforme evidenciado, cadeirantes enfrentam extrema dificuldade 
para transpor o local, havendo inclusive relatos de quedas em razão da 
irregularidade do piso, o que representa risco à integridade física dos usuários.

Ressalta-se que a acessibilidade é um direito garantido por 
legislação federal, em especial pela Lei nº 13.146/2015 (Lei Brasileira de 
Inclusão da Pessoa com Deficiência), que assegura a todos o direito de ir e vir 
com segurança e autonomia, cabendo ao Poder Público garantir condições 
adequadas de mobilidade urbana.

Além disso, trata-se de área de grande circulação, especialmente 
por estar localizada próxima à UNESP, o que reforça a necessidade de um 
espaço urbano seguro, inclusivo e acessível para todos.

Diante do exposto, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do 
Município, após o cumprimento das formalidades regimentais, que seja oficiado 
ao Excelentíssimo Prefeito, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE e ao Secretário 
de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, para que informem e 
adotem, com a máxima urgência, as providências necessárias à manutenção e 
adequação da ciclovia localizada nas proximidades da portaria da UNESP – 
Campus Lageado, especialmente no ponto de acesso entre a via pública e a 
ciclovia, conforme os aspectos elencados a seguir e ilustrados nas fotos 
anexas:

1. A recuperação imediata do piso da ciclovia no ponto indicado.

2. A correção do desnível existente, garantindo acesso adequado a cadeirantes 
e pessoas com mobilidade reduzida.

3. A adoção de medidas de acessibilidade conforme normas técnicas (como a 
ABNT NBR 9050).

4. A realização de vistoria técnica para avaliação de outros pontos críticos ao 
longo da ciclovia.
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[Parte integrante do Requerimento nº 233/2026]

Por se tratar de questão de segurança e dignidade humana, 
contamos com a atenção e urgência na solução do problema.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de março de 2026.

Vereador Autor LELO PAGANI
PSDB

LAP

[Parte integrante do Requerimento nº 233/2026]
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LAP
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=9D11-FF03-0N0C-27TD , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 9D11-FF03-0N0C-27TD

Câmara Municipal de Botucatu, 23 de março de 2026
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